



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA NOVA
CNPJ 08.182.313/0001-10



**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2016 AO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2016SRP - PROCESSO Nº 030012/2016**

Retifica-se a publicação do **EDITAL DE LICITAÇÃO – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2016 - PROCESSO Nº 030012/2016**, conforme segue:

EDITAL E TERMO DE REFERÊNCIA

1. DO OBJETO

Onde se lê:

“1.1 A presente licitação tem por objetivo o Registro de Preços para a **AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO NOVO DE PASSEIO, BEM COMO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES DESTINADOS A MELHORIA DE ESTRUTURAÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE PRESTADOS PELO MUNICÍPIO DE LAGOA NOVA/RN, EM ATENDIMENTO A PROPOSTA FNS 11415.6260001/13-001, remanescentes do PE nº 011/2016SRP**, listados no Termo de Referência (Anexo I), com a finalidade de atender a toda população usuária do Sistema Único de Saúde.”

Leia-se:

“1.1 A presente licitação tem por objetivo o Registro de Preços para a **AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES, DESTINADOS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, EM ATENDIMENTO A PROPOSTA FNS Nº 11415.626000/1140-01**, listados no Termo de Referência (Anexo I), com a finalidade de atender a toda população usuária do Sistema Único de Saúde.”

Ficam mantidas as demais cláusulas do instrumento convocatório.

As empresas detentoras do Edital receberão em seus e-mails as modificações efetuadas pelo setor de licitações, bem como pela divulgação deste termo no site: www.lagoanova.rn.gov.br.

Conforme estabelecido no art. 21, §4, da Lei nº 8.666/93 c/c arts. 4º, V e 9º da Lei nº 10.520/02, em consonância cláusula 20.6 do Edital, o Pregoeiro decide manter prazo inicialmente estabelecido para recebimento e abertura das propostas e documentação de habilitação, por não afetar a formulação das propostas.

Lagoa Nova/RN, 29 de março de 2016.

SILVÉRIO TÉCIO DE CARVALHO ALVES
Pregoeiro Municipal